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Z PRAŽSKÝCH ČTVRTÍ Dnes přinášíme informace z městských částí Háje, Chodov, Šeberov, Újezd, Křeslice, Pitkovice, Uhříněves,

Benice, Nedvězí, Královice, Hájek

Jižní Město - Neshody kolem azylového domu pokračují. Minulý týden musela městská část Praha 11 čelit nařčení z krádeže.

Senátor Karel Schwarzenberg totiž naznačil, že radnice získala opravený objekt v Donovalské ulici, jehož rekonstrukci zaplatili

sponzoři. Ti ale chtěli pomoct občanskému sdružení Společnou cestou, kterémělo budovu v nájmu a od radnice potom dostalo

výpověď. „Peníze vložené do objektu pocházely buď z Prahy 11, nebo z magistrátu, chtěl bych, aby své tvrzení senátor doložil,“

vysvětlil starosta Prahy 11 Dalibor Mlejnský.

Praha 11 tak stále chce postavit školku v Donovalské. „Jsme vlastníky, proto s domem nakládáme podle našeho zájmu, kterým je

školka. Ta začne fungovat prvního září,“ říká Mlejnský.

Kromě toho Praha 11 plánuje spolu s pátou městskou částí zařídit nové centrum pro potřebné. „Je směšné, že najednou chce Praha

11 budovat nový azylový dům, který před nedávnem de facto zrušila,“ komentuje to Karel Matějka z iniciativy SOS azyl, která chce

zachovat někdejší zařízení.

Připomíná, že dřív radnice Prahy 11 tvrdila, že zařízení nepotřebuje, a nyní ho chce za velké peníze stavět. „Za dvacet milionů chce

radnice přestavět azylový dům na školku, ty peníze by se mohly hodit na vytvoření školky jinde,“ podotýká Matějka. S tím nesouhlasí

Mlejnský: „My potřebujeme školku v dané lokalitě a tam pro ni žádný jiný vhodný objekt není. Částka na rekonstrukci je velká proto,

že tam postavíme i vývařovnu,“ vysvětluje .

Nápad s novým azylovým domem podle něj neznamená novou stavbu, ale jen zřízení obecně prospěšné společnosti. „Vlastně tím

pomáháme magistrátu, který chce takto vyřešit problém ve městě. Proto založíme společnost, která se bude problematikou zabývat.

Musím ale zdůraznit, že stavbu azylového domu neplánujeme,“ dodává Mlejnský. Podle Matějky je nesmyslné, aby se zahodil

fungující projekt. „Stále věřím tomu, že se azylový dům do Donovalské vrátí. Nelíbí se mi, že se nevyužije znalostí občanského

sdružení,“ říká.

Předsedkyně sdružení Společnou cestou Milena Svobodová už šanci nevidí: „Teď se soustředíme hlavně na naše klienty, na další

tahanice nemáme čas. Vlastně už ani nemáme do domu v Donovalské přístup, ačkoli tam máme nábytek,“ říká.

Podle ní je teď kromě bytů potřeba také centrum, kde by mohly probíhat konzultace a další práce s potřebnými. „Slibný byl dům ve

Stachově ulici, ten by možná splnil funkci zázemí pro klienty. Jenomže my bychom ho museli znovu rekonstruovat, a navíc proti nám

stála petice místních. Proto musíme hledat dál,“ uzavírá.
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